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agulha

ANZÓIS ENCASTOADOS

AGULHA PARA ANZOL DUPLO

ANZOL 12147 MS RÍGIDO

Medida: 11,5 cm

EMBALAGEM COM 2 PÇS

Cód. 2448

01 RÍGIDO 3 CM – 10 PÇS – Cód. 2482

02 RÍGIDO 3 CM – 10 PÇS – Cód. 1978

04 RÍGIDO 3 CM – 10 PÇS – Cód. 1980

06 RÍGIDO 3 CM – 10 PÇS – Cód. 1982

08 RÍGIDO 3 CM – 10 PÇS – Cód. 1984

10 RÍGIDO 3 CM – 10 PÇS – Cód. 1996

1/0 RÍGIDO 8 CM C/GIRADOR – 5 PÇS – Cód. 1985

2/0 RÍGIDO 8 CM C/GIRADOR – 5 PÇS – Cód. 1987

3/0 RÍGIDO 8 CM C/GIRADOR – 5 PÇS – Cód. 1988

4/0 RÍGIDO 8 CM C/GIRADOR – 5 PÇS – Cód. 1989

5/0 RÍGIDO 8 CM C/GIRADOR – 5 PÇS – Cód. 1990

6/0 RÍGIDO 8 CM C/GIRADOR – 5 PÇS – Cód. 1993

7/0 RÍGIDO 8 CM C/GIRADOR – 5 PÇS – Cód. 1995

8/0 RÍGIDO 8 CM C/GIRADOR – 5 PÇS – Cód. 817

Disponível com 1,5 ou 5 cm.

Informações para contato: (91) 98110-5319
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ANZOL 12147 MS FLEXÍVEL COM GIRADOR

ANZOL 12147 MS DUPLO RÍGIDO

ANZOL ANTI-ENROSCO

1/0 FLEXÍVEL 8CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 1901
2/0 FLEXÍVEL 8CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 1902
3/0 FLEXÍVEL 8CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 1969
4/0 FLEXÍVEL 8CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 1903
5/0 FLEXÍVEL 8CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 1904
6/0 FLEXÍVEL 8CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 1991
7/0 FLEXÍVEL 8CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 1994

01 RÍGIDO 3CM DUPLO - 10 PÇS - Cód. 1976
02 RÍGIDO 3CM DUPLO - 10 PÇS - Cód. 1977
04 RÍGIDO 3CM DUPLO - 10 PÇS - Cód. 1979
06 RÍGIDO 3CM DUPLO - 10 PÇS - Cód. 1981
08 RÍGIDO 3CM DUPLO - 10 PÇS - Cód. 1983
10 RÍGIDO 3CM DUPLO - 10 PÇS - Cód. 874
Disponível com 1,5 ou 5 cm

1 WIDE GAP MS - 3 PÇS - Cód. 832
2 WIDE GAP MS - 3 PÇS - Cód. 997
1/0 WIDE GAP MS - 3 PÇS - Cód. 838
2/0 WIDE GAP MS - 3 PÇS - Cód. 839
3/0 WIDE GAP MS - 3 PÇS - Cód. 837

Informações para contato: (91) 98110-5319
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ANZOL 3553 MARUTO RÍGIDO

ANZOL 4330 MS RÍGIDO

5/0 3553 MARUTO - 20 PÇS - Cód. 2231
6/0 3553 MARUTO - 20 PÇS - Cód. 2232
7/0 3553 MARUTO - 20 PÇS - Cód. 2233
8/0 3553 MARUTO - 20 PÇS - Cód. 2234
5/0 3553 RÍGIDO MARUTO C/GIRADOR  - 100 PÇS - Cód. 2054
6/0 3553 RÍGIDO MARUTO C/GIRADOR  - 100 PÇS - Cód. 2055
7/0 3553 RÍGIDO MARUTO C/GIRADOR  - 100 PÇS - Cód. 2056
8/0 3553 RÍGIDO MARUTO C/GIRADOR  - 100 PÇS - Cód. 2057

01 MS RÍGIDO 5 CM - 10 PÇS - Cód. 815
02 MS RÍGIDO 5 CM - 10 PÇS - Cód. 1997
04 MS RÍGIDO 3 CM - 10 PÇS - Cód. 2012
06 MS RÍGIDO 1,5 CM - 10 PÇS - Cód. 2013
08 MS RÍGIDO 1,5 CM - 10 PÇS - Cód. 2014
10 MS RÍGIDO 1,5 CM - 10 PÇS - Cód. 2540
1/0 MS RÍGIDO 10 CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2015
2/0 MS RÍGIDO 10 CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2016
3/0 MS RÍGIDO 12 CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2017
4/0 MS RÍGIDO 12 CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2019
5/0 MS RÍGIDO 12 CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2021
6/0 MS RÍGIDO 15 CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2022
7/0 MS RÍGIDO 15 CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2024
8/0 MS RÍGIDO 18 CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2027
9/0 MS RÍGIDO 18 CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2030
10/0 MS RÍGIDO 20 CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2032
11/0 MS RÍGIDO 20 CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2035
12/0 MS RÍGIDO 20 CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 820

Informações para contato: (91) 98110-5319
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ANZOL 4330 MS FLEXÍVEL COM GIRADOR

ANZOL 4330 MS RÍGIDO DUPLO

1 MS FLEXÍVEL 8CM C/GIRADOR - 10 PÇS - Cód. 788
1/0 MS FLEXÍVEL 10CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 1970
2/0 MS FLEXÍVEL 10CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 1971
3/0 MS FLEXÍVEL 12CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 1972
4/0 MS FLEXÍVEL 12CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2018
5/0 MS FLEXÍVEL 12CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2020
5/0 MS FLEXÍVEL 30CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 929
6/0 MS FLEXÍVEL 15CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 1905
6/0 MS FLEXÍVEL 30CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2023
7/0 MS FLEXÍVEL 15CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 1906
7/0 MS FLEXÍVEL 30CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2026
8/0 MS FLEXÍVEL 18CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2025
8/0 MS FLEXÍVEL 30CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2028
9/0 MS FLEXÍVEL 18CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2029
9/0 MS FLEXÍVEL 30CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2443
10/0 MS FLEXÍVEL 20CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2031
10/0 MS FLEXÍVEL 30CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2444
11/0 MS FLEXÍVEL 20CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2033
11/0 MS FLEXÍVEL 30CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2445
11/0 MS FLEXÍVEL 40CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2034
12/0 MS FLEXÍVEL 20CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 2036
12/0 MS FLEXÍVEL 30CM C/GIRADOR - 5 PÇS - Cód. 819

4330 MS RÍGIDO DUPLO PARA ISCA VIVA - 1 PÇ
ANZOL 6/0 (12CM) E 8/0 (18CM) - Cód. 2045

Informações para contato: (91) 98110-5319
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ANZOL TINU RÍGIDO

ANZOL TINU FLEXÍVEL

ANZOL TINU COM GIRADOR

2 - RÍGIDO - 1,5CM - 10 PÇS - Cód. 1915 
3 - RÍGIDO - 1,5CM - 10 PÇS - Cód. 1916
4 - RÍGIDO - 1,5CM - 10 PÇS - Cód. 1917
5 - RÍGIDO - 1,5CM - 10 PÇS - Cód. 1918
6 - RÍGIDO - 3CM - 10 PÇS - Cód. 1919
7 - RÍGIDO - 3CM - 10 PÇS - Cód. 1920
8 - RÍGIDO - 5CM - 10 PÇS - Cód. 1921
9 - RÍGIDO - 5CM - 10 PÇS - Cód. 1922

7 - C/GIRADOR - 7 CM - 10 PÇS - Cód. 708
8 - C/GIRADOR - 7 CM - 10 PÇS - Cód. 2061
9 - C/GIRADOR - 8 CM - 10 PÇS - Cód. 2063

2-  C/G ENCASTOADO  - 10 PÇS - Cód. 895
3 - C/G ENCASTOADO - 10 PÇS - Cód. 896
4 - C/G ENCASTOADO - 10 PÇS - Cód. 897
5 - C/G ENCASTOADO - 10 PÇS - Cód. 898
6 - C/G ENCASTOADO - 10 PÇS - Cód. 899
7 - C/G ENCASTOADO - 10 PÇS - Cód. 900
8 - C/G ENCASTOADO - 10 PÇS - Cód. 2062
9 - C/G ENCASTOADO - 10 PÇS - Cód. 2064
Disponível nas medidas com 1,5cm ou 5cm

Informações para contato: (91) 98110-5319
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ANZOL MARUSEIGO FLEXÍVEL NÍQUEL

ANZOL MARUSEIGO DUPLO NÍQUEL

14 - NIQUELADO C/GIRADOR - 10 PÇS - Cód. 710
16 - NIQUELADO C/GIRADOR - 10 PÇS - Cód. 2052
18 - NIQUELADO C/GIRADOR - 10 PÇS - Cód. 2058
20 - NIQUELADO C/GIRADOR - 10 PÇS - Cód. 2060
22 - NIQUELADO C/GIRADOR - 10 PÇS - Cód. 2401
26 - NIQUELADO C/GIRADOR - 10 PÇS - Cód. 830
30 - NIQUELADO C/GIRADOR - 10 PÇS - Cód. 831

12 - NIQUELADO - 10 PÇS - Cód. 875
14 - NIQUELADO - 10 PÇS - Cód. 2409
16 - NIQUELADO - 10 PÇS - Cód. 2410
18 - NIQUELADO - 10 PÇS - Cód. 872

ANZOL TINU DUPLO

2 - RÍGIDO - 1,5CM - 10 PÇS - Cód. 876
3 - RÍGIDO - 1,5CM - 10 PÇS - Cód. 841
4 - RÍGIDO - 3CM - 10 PÇS - Cód. 2566
5 - RÍGIDO - 3CM - 10 PÇS - Cód. 2567
6 - RÍGIDO - 3CM - 10 PÇS - Cód. 784
7 - RÍGIDO - 3CM - 10 PÇS - Cód. 785
8 - RÍGIDO - 5CM - 10 PÇS - Cód. 794
9 - RÍGIDO - 5CM - 10 PÇS - Cód. 795
Disponível nas medidas 1,5cm ou 5cm

ANZOL PARA TRAÍRA

ANZOL 4330 2/0 - 5 CM - 5 PÇS - Cód. 1217
ANZOL 4330 3/0 - 5 CM - 5 PÇS - Cód. 1218
ANZOL 4330 4/0 - 5 CM - 5 PÇS - Cód. 1219
ANZOL 4330 2/0 C/CHUMBO - 8 CM - 3 PÇS - Cód. 1220
ANZOL 4330 3/0 C/CHUMBO - 8 CM - 3 PÇS - Cód. 1221
ANZOL 4330 4/0  C/CHUMBO - 8 CM - 3 PÇS - Cód. 1222



10

ARGOLA PARA ISCA

0 - FIO 24 - 0,60MM - 20 PÇS - Cód. 2065

1 - FIO 22 - 0,70MM - 20 PÇS - Cód. 2066

2 - FIO 20 - 0,80MM - 20 PÇS - Cód. 2067

3 - FIO 18 - 1,00MM - 20 PÇS - Cód. 2068

4 - FIO 16 - 1,20MM - 20 PÇS - Cód. 2069

argola

ANZOL MARUSEIGO RÍGIDO

ANZOL MARUSEIGO C/MOLA

08 - NIQUELADO C/1,5CM - 10 PÇS - Cód. 2047
10 - NIQUELADO C/1,5CM - 10 PÇS - Cód. 1911
10 - NIQUELADO C/3CM - 10 PÇS - Cód. 2048
12 - NIQUELADO C/1,5CM - 10 PÇS - Cód. 1912
12 - NIQUELADO C/3CM - 10 PÇS - Cód. 2049
14 - NIQUELADO C/1,5CM - 10 PÇS - Cód. 1913
14 - NIQUELADO C/3CM - 10 PÇS - Cód. 2050
16 - NIQUELADO C/1,5CM - 10 PÇS - Cód. 2051
16 - NIQUELADO C/3CM - 10 PÇS - Cód. 1914
18 - NIQUELADO C/3CM - 10 PÇS - Cód. 2053
18 - NIQUELADO C/5CM - 10 PÇS - Cód. 1973
20 - NIQUELADO C/5CM - 10 PÇS - Cód. 2059
22 - NIQUELADO C/5CM - 10 PÇS - Cód. 2393
26 - NIQUELADO C/5CM - 10 PÇS - Cód. 827
28 - NIQUELADO C/5CM - 10 PÇS - Cód. 828

MARUSEIGO 12 C/MOLA 4 PÇS - Cód. 1086
MARUSEIGO 14 C/MOLA 4 PÇS - Cód. 1087
MARUSEIGO 16 C/MOLA 4 PÇS - Cód. 1088
MARUSEIGO 18 C/MOLA 4 PÇS - Cód. 1089



ATIRADEIRA

BANQUETA

ATIRADEIRA COMUM

BANQUETA STRONG LONA C/ALÇA

BANQUETA STRONG NYLON C/ALÇA

ATIRADEIRA PARA CEVA

Cód. 2406

CONFECCIONADA EM ALUMÍNIO ARTICULADA

DIMENSÕES: 46 X 36CM

   CAMUFLADA - Cód. 774    

       MOSTARDA - Cód. 882
       PRETA - Cód. 883

CONFECCIONADA EM ALUMÍNIO ARTICULADA

DIMENSÕES: 46 X 36CM

   AZUL - Cód. 1195    
       CAMUFLADA - Cód. 2070

       PRETA - Cód. 1194
       VERDE OLIVA - Cód. 1196

Cód. 2010
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BALDE PARA ISCA

BÓIA DE ARREMESSO

BALDE C/ NYLON P/ISCA - 07 LITROS - Cód. 748

BALDE C/ NYLON P/ISCA - 15 LITROS - Cód. 2430

Nº 3 ENCARTELADA - 1 PÇ - PESO: 0,003gr. - Cód. 859

Nº 4 ENCARTELADA - 1 PÇ - PESO: 0,005gr. - Cód. 860

Nº 5 ENCARTELADA - 1 PÇ - PESO: 0,006gr. - Cód. 861

Nº 6 ENCARTELADA - 1 PÇ - PESO: 0,008gr. - Cód. 862

Nº 7 ENCARTELADA - 1 PÇ - PESO: 0,012gr. - Cód. 870

Nº 8 ENCARTELADA - 1 PÇ - PESO: 0,016gr. - Cód. 864

Nº 9 ENCARTELADA - 1 PÇ - PESO: 0,019gr. - Cód. 866

Nº 10 ENCARTELADA - 1 PÇ - PESO: 0,031gr. - Cód. 867

Nº 11 ENCARTELADA - 1 PÇ - PESO: 0,043gr. - Cód. 868

Nº 12 ENCARTELADA - 1 PÇ - PESO: 0,046gr. - Cód. 869

Nº 3 PACOTE COM 25 PÇS - Cód. 2085

Nº 4 PACOTE COM 25 PÇS - Cód. 1923

Nº 5 PACOTE COM 25 PÇS - Cód. 1924

Nº 6 PACOTE COM 25 PÇS - Cód. 1925

Nº 7 PACOTE COM 25 PÇS - Cód. 1926

Nº 8 PACOTE COM 25 PÇS - Cód. 1927

Nº 9 PACOTE COM 25 PÇS - Cód. 1928

Nº 10 PACOTE COM 25 PÇS - Cód. 1929

Nº 11 PACOTE COM 25 PÇS - Cód. 1930

Nº 12 PACOTE COM 25 PÇS - Cód. 1931

baldes

bóias arremesso

Informações para contato: (91) 98110-5319



bóias torpedo

bóia torpedão
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BÓIA TORPEDO

BÓIA TORPEDÃO INJET

TORPEDO 1 INJET - PESO: 0,014gr - Cód. 1935

TORPEDO 2 INJET - PESO: 0,023gr - Cód. 1936

TORPEDO 3 INJET - PESO: 0,029gr - Cód. 1937

TORPEDO 4 INJET - PESO: 0,036gr - Cód. 1938

TORPEDO 5 INJET - PESO: 0,050gr - Cód. 1939

BÓIA TORPEDÃO - PESO: 0,55gr - Cód. 2091

Informações para contato: (91) 98110-5319



bóias

BÓIA COMUM

PACOTE CARTELA

BÓIA 0 - 100 PÇS - Cód. 2072

BÓIA 1 - 100 PÇS - Cód. 2073

BÓIA 2 - 100 PÇS - Cód. 2074

BÓIA 3 - 100 PÇS - Cód. 2075

BÓIA 4 - 100 PÇS - Cód. 2076

BÓIA 5 - 100 PÇS - Cód. 2077

BÓIA 6 - 100 PÇS - Cód. 2078

BÓIA 7 - 100 PÇS - Cód. 2079

BÓIA 8 - 100 PÇS - Cód. 2080

BÓIA 9 - 100 PÇS - Cód. 2081

BÓIA 10 - 100 PÇS - Cód. 2082

BÓIA 11 - 100 PÇS - Cód. 2083

BÓIA 12 - 100 PÇS - Cód. 2084

BÓIA 0 ENCARTELADA - 10 PÇS - Cód. 844

BÓIA 1 ENCARTELADA - 10 PÇS - Cód. 845

BÓIA 2 ENCARTELADA - 10 PÇS - Cód. 846

BÓIA 3 ENCARTELADA - 10 PÇS - Cód. 847

BÓIA 4 ENCARTELADA - 6 PÇS - Cód. 848

BÓIA 5 ENCARTELADA - 6 PÇS - Cód. 849

BÓIA 6 ENCARTELADA - 6 PÇS - Cód. 850

BÓIA 7 ENCARTELADA - 4 PÇS - Cód. 851

BÓIA 8 ENCARTELADA - 4 PÇS - Cód. 852

BÓIA 9 ENCARTELADA - 2 PÇS - Cód. 853

BÓIA 10 ENCARTELADA -2 PÇS - Cód. 855

BÓIA 11 ENCARTELADA - 2 PÇS - Cód. 856

BÓIA 12 ENCARTELADA - 2 PÇS - Cód. 857
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Informações para contato: (91) 98110-5319



bóias cevadeira

bóia BALÃO
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BÓIA CEVADEIRA

BÓIA BALÃO INJET

CEVADEIRA 1 - PESO: 0,036gr - Cód. 1932

CEVADEIRA 2 - PESO: 0,048gr - Cód. 1933

CEVADEIRA 3 - PESO: 0,061gr - Cód. 1934

CEVADEIRA 4 - PESO: 0,046gr - Cód. 2529

CEVADEIRA 5 - PESO: 0,065gr - Cód. 2530

BÓIA BALÃO INJET - PESO: 0,035gr - Cód. 2086

Informações para contato: (91) 98110-5319
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BÓIA CANETA MADEIRA

CABO FLEXÍVEL COM SNAP

P - 2 PÇS - Cód. 2237

M - 2 PÇS - Cód. 2404

G - 2 PÇS - Cód. 2405

05L - C/GIRADOR - 8CM - 10 PÇS - Cód. 2004

10L - C/GIRADOR - 8CM - 10 PÇS - Cód. 2005

15L - C/GIRADOR - 10CM - 10 PÇS - Cód. 2097

20L - C/GIRADOR - 12CM - 10 PÇS - Cód. 2098

30L - C/GIRADOR - 15CM - 10 PÇS - Cód. 2006

40L - C/GIRADOR - 15CM - 10 PÇS - Cód. 2099

50L - C/GIRADOR - 15CM - 05 PÇS - Cód. 2007

60L - C/GIRADOR - 20CM - 05 PÇS - Cód. 2100

70L - C/GIRADOR - 20CM - 05 PÇS - Cód. 2102

80L - C/GIRADOR - 20CM - 05 PÇS - Cód. 2104

100L - C/GIRADOR - 20CM - 05 PÇS - Cód. 2106

bóias caneta

cabo flexível

Informações para contato: (91) 98110-5319
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CABO FLEXÍVEL ENGATE RÁPIDO

05L - C/GIRADOR - 8CM - 10 PÇS - Cód. 1940

10L - C/GIRADOR - 8CM - 10 PÇS - Cód. 1941

15L - C/GIRADOR - 10CM - 10 PÇS - Cód. 1942

20L - C/GIRADOR - 12 CM - 10 PÇS - Cód. 1943

30L - C/GIRADOR - 15CM - 10 PÇS - Cód. 1944

30L - C/GIRADOR - 20CM - 10 PÇS - Cód. 930

30L - C/GIRADOR - 30 CM - 10 PÇS - Cód. 2568

40L - C/GIRADOR - 15CM - 10 PÇS - Cód. 1945

40L - C/GIRADOR - 20 CM - 10 PÇS - Cód. 2446

40L - C/GIRADOR - 30CM - 10 PÇS - Cód. 2447

40L - C/GIRADOR - 40CM - 10 PÇS - Cód. 793

50L - C/GIRADOR - 15 CM - 05 PÇS - Cód. 1946

50L - C/GIRADOR - 20CM - 05 PÇS - Cód. 2555

50L - C/GIRADOR - 30CM - 05 PÇS - Cód. 824

50L - C/GIRADOR - 40CM - 05 PÇS - Cód. 2442

60L - C/GIRADOR - 20CM - 05 PÇS - Cód. 2101

60L - C/GIRADOR - 30CM - 05 PÇS - Cód. 2532

60L - C/GIRADOR - 40CM - 05 PÇS - Cód. 2472

60L - C/GIRADOR - 50CM - 05 PÇS - Cód. 2531

70L - C/GIRADOR - 20CM - 05 PÇS - Cód. 2103

70L - C/GIRADOR - 30 CM - 05 PÇS - Cód. 2556

80L - C/GIRADOR - 20CM - 05 PÇS - Cód. 2105

80L - C/GIRADOR - 30CM - 05 PÇS - Cód. 822

80L - C/GIRADOR - 40CM - 05 PÇS - Cód. 2474

80L - C/GIRADOR - 60 CM - 05 PÇS - Cód. 2473

100L - C/GIRADOR - 20CM - 05 PÇS - Cód. 2107

100L - C/GIRADOR - 40CM - 05 PÇS - Cód. 2470

100L - C/GIRADOR - 60CM - 05 PÇS - Cód. 2471

100L - C/GIRADOR - 80CM - 05 PÇS - Cód. 931

120L - C/GIRADOR - 20CM - 05 PÇS - Cód. 2475

120L - C/GIRADOR - 50CM - 05 PÇS - Cód. 901

CABRESTO VARA

CABRESTO COM ARGOLA

* CARTELA COM 1 PÇ - 1m

FINO COLOR - Cód. 2235

GROSSO COLOR - Cód. 1897

* CARTELA COM 04 PÇS

FINO C/ARGOLA COLOR - Cód. 2236

GROSSO C/ARGOLA COLOR - Cód. 1896

cabresto para vara
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CADEIRA LONA MASTER ALUMÍNIO

CADEIRA NYLON ALUMÍNIO APRAZÍVEL

MESA PETISQUEIRA

CADEIRA EM ALUMÍNIO ARTICULADA

RESISTÊNCIA: 140kg l PESO: 1,900Kg

DIMENSÕES: 80x49x42cm

     Rosa - Cód. 939

     Mostarda - Cód. 2413

     Preto - Cód. 887

     Camuflada - Cód. 938

CADEIRA EM ALUMÍNIO ARTICULADA

RESISTÊNCIA: 140kg l PESO: 1,900Kg

DIMENSÕES: 80x49x42cm

       CAMUFLADA - Cód. 889

       VERDE OLIVA - Cód. 890

       AZUL - Cód. 888

       PRETA - Cód. 1193

MESA EM PLÁSTICO E ALUMÍNIO

DIMENSÕES: 64x44x44

PESO: 1,421Kg

COR AZUL - Cód. 977

CADEIRA/MESA

Informações para contato: (91) 98110-5319
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CONFECCIONADO EM CABO DE AÇO REVESTIDO

C/ENCASTOADOR AÇO AISI 302

Nº 2 - 1 PÇ - Cód. 1999

Nº 3 - 1 PÇ - Cód. 2000

Nº 4 - 1 PÇ - Cód. 2001

Nº 5 - 1 PÇ - Cód. 2002

CONFECCIONADO EM CABO DE AÇO REVESTIDO

C/ENCASTOADOR AÇO AISI 302

CABO - 1 PÇ - Cód. 2003

C/3 GARATÉIAS - 1 PÇ - Cód. 2108

CONFECCIONADO EM CABO DE AÇO REVESTIDO

C/ENCASTOADOR AÇO AISI 302 20 x 12

1 PÇ - Cód. 2109

CHICOTE

CHICOTE GOLD ESPADA

CHICOTE MAR REFORÇADO

chicote

Informações para contato: (91) 98110-5319
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CHUMBADA EM POTE CORTADA

PAULISTA

CHUMBADA ESPIRAL

SNYPER

1 - POTE: 45g - Cód. 2110

2 - POTE: 45g - Cód. 2111

3 - POTE: 45g - Cód. 2112

4 - POTE: 45g - Cód. 2113

5 - POTE: 45g - Cód. 2114

6 - POTE: 45g - Cód. 2115

PLAST. 4,5 PAULISTA MM - 200 UNID. - Cód. 2450

PLAST. 5,5 PAULISTA MM - 100 UNID. - Cód. 2451

ESPIRAL 0 - PACOTE 500g - Cód. 877

ESPIRAL 1 - PACOTE 1Kg - Cód. 2362

ESPIRAL 2 - PACOTE 1Kg - Cód. 2363

ESPIRAL 3 - PACOTE 1Kg - Cód. 2364

SNYPER 4,5 MM - 250 UNID. - Cód. 734

SNYPER 5,5 MM - 125 UNID. - Cód. 735

CHUMBADA

CHUMBinho
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AÇO - 1 PÇ - Cód. 1949

NYLON - 1 PÇ - Cód. 1950

MOLA 1 - 4 PÇS - Cód 2262

MOLA 2 - 4 PÇS - Cód. 2263

COPO PAPEL 2 - C/100 PÇS. - Cód. 2366

CHUVEIRINHO DIVERSOS

MOLA

COPO  PAPEL

chuveirinho

copo de papel

Informações para contato: (91) 98110-5319
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SUPORTE CYCOP

ELASTIC

CYCOP SUPORTE P/ LATA - Cód. 2261

ELASTIC 110 M - 1 PÇ - Cód. 2277

Cycop

elastic

Informações para contato: (91) 98110-5319
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18 x 10 - Cód. 2439

18 x 12 - Cód. 813

18 x 15 - Cód. 2129

18 x 18 - Cód. 2133

18 x 20 - Cód. 2137

20 x 07 - Cód. 2143

20 x 10 - Cód. 2145

20 x 12 - Cód. 2148

20 x 15 - Cód. 2151

20 x 18 - Cód. 2154

20 x 20 - Cód. 2155

22 x 05 - Cód. 2159

22 x 07 - Cód. 2161

16 x 16 - Cód. 811

16 x 20 - Cód. 2119

18 x 15 - Cód. 2130

18 x 18 - Cód. 2134

18 x 20 - Cód. 2138

20 x 07 - Cód. 2441

20 x 10 - Cód. 2146

20 x 12 - Cód. 814

20 x 15 - Cód. 2152

22 x 07 - Cód. 2162

22x 10 - Cód. 2166

22 x 10 - Cód. 2164

22 x 12 - Cód. 2168

22 x 15 - Cód. 2170

22 x 20 - Cód. 2173

24 x 05 - Cód. 2175

24 x 07 - Cód. 2177

24 x 10 - Cód. 2180

24 x 12 - Cód. 808

24 x 15 - Cód. 2184

24 x 20 - Cód. 807

26 x 05 - Cód. 2187

26 x 07 - Cód. 2189

26 x 10 - Cód. 2191

26x 12 - Cód. 2194

26 x 15 - Cód. 2197

28 x 03 - Cód. 2199

28 x 05 - Cód. 2201

28 x 07 - Cód. 2203

28 x 10 - Cód. 2205

28 x 12 - Cód. 809

30 x 03 - Cód. 2209

30 x 05 - Cód. 2211

30 x 07 - Cód. 2212

22 x 12 - Cód. 2169

22 x 15 - Cód. 2171

22 x 20 - Cód. 937

24 x 07 - Cód. 2178

24 x 10 - Cód. 2181

24 x 12 - Cód. 2182

24 x 15 - Cód. 2185

26 x 07 - Cód. 2190

26 x 10 - Cód. 2192

26 x 12 - Cód. 2195

COM GIRADOR POLIDO BRILHANTE (100 PÇS)

DUPLO POLIDO BRILHANTE (100 PÇS)

encastoador

Informações para contato: (91) 98110-5319
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16 x 10 - Cód. 2121

16 x 16 - Cód. 2118

16 x 20 - Cód. 810

16 x 25 - Cód. 2123

18 x 10 - Cód. 2126

18 x 13 - Cód. 2128

18 x 15 - Cód. 2132

18 x 18 - Cód. 2136

18 x 20 - Cód. 2139

18 x 25 - Cód. 2141

20 x 05 - Cód. 2142

20 x 07 - Cód. 2144

20 x 10 - Cód. 2147

20 x 12 - Cód. 2149

20 x 13 - Cód. 2150

20 x 15 - Cód. 2153

20 x 18 - Cód. 2432

16 x 16 - Cód. 2117

16 x 20 - Cód. 2120

16 x 25 - Cód. 2122

16 x 30 - Cód. 2124

18 x 10 - Cód. 2125

18 x 13 - Cód. 2127

20 x 20 - Cód. 2156

20 x 25 - Cód. 2158

22 x 05 - Cód. 2160

22 x 07 - Cód. 2163

22 x 10 - Cód. 2167

22 x 12 - Cód. 1952

22 x 15 - Cód. 2172

22 x 20 - Cód. 2174

24 x 05 - Cód. 2176

24 x 07 - Cód. 2179

24 x 10 - Cód. 1953

24 x 12 - Cód. 2183

24 x 15 - Cód. 2186

24 x 20 - Cód. 886

26 x 05 - Cód. 2188

26 x 07 - Cód. 1954

26 x 10 - Cód. 2193

26 x 12 - Cód. 2196

26 x 15 - Cód. 2198

28 x 03 - Cód. 2200

28 x 05 - Cód. 2202

28 x 07 - Cód. 2204

28 x 10 - Cód. 2206

28 x 12 - Cód. 2207

28 x 15 - Cód. 2208

30 x 03 - Cód. 2210

30 x 05 - Cód. 1898

30 x 07 - Cód. 2392

30 x 10 - Cód. 2213

30 x 12 - Cód. 2214

18x 15 - Cód. 2131

18 x 18 - Cód. 2135

18 x 20 - Cód. 2008

18 x 25 - Cód. 2140

20 x 25 - Cód. 2157

POLIDO SIMPLES (100 PÇS)

REFORÇADO POLIDO BRILHANTE (100 PÇS)

Informações para contato: (91) 98110-5319
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INTEIRIÇO - 40 PÇS. - Cód. 2265

FIEIRA PARA PEIXE COM 10 PRESILHAS - 1 PÇ - Cód. 2216

ENROLADOR DE LINHA

FIEIRA COMPLETA

enrolador de linha

fieira

Informações para contato: (91) 98110-5319
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FIO DE AÇO RÍGIDO

GARATÉIA M SPORT ENCASTOADA

16 - 10M - 1,20MM - 1 PÇ - POLIDO BRILHANTE - Cód. 2217

18 - 10M - 1,00MM - 1 PÇ - POLIDO BRILHANTE - Cód. 2218

20 - 10M -0,80MM -  1 PÇ - POLIDO BRILHANTE - Cód. 2219

22 - 10M - 0,70MM - 1 PÇ - POLIDO BRILHANTE - Cód. 2220

24 - 10M - 0,60MM - 1 PÇ - POLIDO BRILHANTE - Cód. 2009

26 - 10M - 0,50MM - 1 PÇ - POLIDO BRILHANTE - Cód. 2221

28 - 10M - 0,40MM - 1 PÇ - POLIDO BRILHANTE - Cód. 2222

30 - 10M - 0,30MM - 1 PÇ - POLIDO BRILHANTE - Cód. 2223

1/0 - 3 PÇS - Cód. 707

3/0 - 3 PÇS - Cód. 635

4/0 - 3 PÇS - Cód. 834

5/0 - 3 PÇS - Cód. 2508

fio de aço

GARATÉIA

Informações para contato: (91) 98110-5319
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AÇÃO MEIA ÁGUA

CORES DIVERSAS - 1 PÇ. - Cód. 1899

PESO: 8g

AÇÃO SUPERFÍCIE

CORES DIVERSAS - 1 PÇ. - Cód. 1900

PESO: 3g

LAMBARI - 10 PÇS. - Cód. 1910

ISCA ARTIFICIAL COLOR

ISCA ARTIFICIAL RASTEIRINHA APRAZÍVEL

MIÇANGA COM ANZOL

SPINHEL P/ LAMBARI

GOLD - 1 PÇ - Cód. 1964

GOLD C/CESTO - 1 PÇ - Cód. 2256

ISCA ARTIFICIAL

RAÇÃO

4 PÇS. - Cód. 2558

RAÇÃO CORTIÇA

Informações para contato: (91) 98110-5319



28

SEM ENCASTOADOR - 4 PÇS. - Cód. 1955

COM ENCASTOADOR - 4 PÇS. Cód. 2247

PACU - 4 PÇS. - Cód. 2414

RAÇÃO EVA COM ANZOL

MIÇANGA COM ANZOL ENCASTOADO

PLÁSTICA COLOR - C/15 PÇS. - Cód. 992

E V A SIMPLES AMARELO C/15 PÇS. Cód. 966

E V A SIMPLES AZUL MARINHO C/15 PÇS. Cód. 965

E V A SIMPLES BEGE C/15 PÇS. Cód. 968

E V A SIMPLES MARRON C/15 PÇS. Cód. 967

E V A SIMPLES PRETO C/15 PÇS. Cód. 964

E V A SIMPLES ROXO C/15 PÇS. Cód. 962

E V A SIMPLES VERDE C/15 PÇS. Cód. 963

MIÇANGA PLÁSTICA COLOR

EVA’S SIMPLES

MIÇANGAS E EVA’S
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BEIJINHO - 160 g - APRAZÍVEL - Cód. 971

GOIABA - 160 g - APRAZÍVEL - Cód. 972

MILHO VERDE - 160 g - APRAZÍVEL - Cód. 974

MISSO - 160 g - APRAZÍVEL - Cód. 975

QUEIJO - 160 g - APRAZÍVEL - Cód. 973

SANGUE - 160 g - APRAZÍVEL - Cód. 1003

MINHOCA - 160 g - APRAZÍVEL - Cód. 1004

MASSA PESCA APRAZÍVEL POTINHO

MASSA PESCA APRAZÍVEL

200GR - VER MINHOCA - Cód. 752

200GR - AM QUEIJO - Cód. 753

200GR - AM FRANGO - Cód. 754

massaS

Embalagem com
fechamento ZIP LOCK

RAÇÃO FURADINHA BACON - POTE 90g - Cód. 1100

RAÇÃO FURADINHA GOIABA - POTE 90g - Cód. 1098

RAÇÃO FURADINHA MILHO VERDE - POTE 90g - Cód. 1101

RAÇÃO FURADINHA PINGA - POTE 90g - Cód. 1102

RAÇÃO FURADINHA TRADICIONAL - POTE 90g - Cód. 1099

RAÇÃO FURADINHA

Informações para contato: (91) 98110-5319
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PÁ PARA REMO APRAZÍVEL

MINI PASSAGUÁ

REMO APRAZÍVEL

  0 - 2,0x0,20x8mm - 100 PÇS. - Cód. 1707

01 - 2,3x0,25x8mm - 100 PÇS. - Cód. 1708

02 - 2,5x0,25x8mm - 100 PÇS. - Cód. 1709

03 - 3,0x0,30x8mm - 50 PÇS. - Cód. 1710

04 - 3,5x0,35x8mm - 50 PÇS. - Cód. 1711

05 - 5,0x0,40x10mm - 50 PÇS. - Cód. 1712  

PÁ PARA REMO ALTA RESISTÊNCIA

DIMENSÕES: 39 x 17

Cód. 2416

ALUMÍNIO MINI QUADRADO - PANO - 25 CM - Cód. 763

ALUMÍNIO MINI REDONDO - PANO - 25 CM - Cód. 764

REMO COMPLETO ALUMÍNIO ALTA RESISTÊNCIA

DIMENSÕES: 1,10 CM

Cód. 2431

luva

PÁ PARA REMO / REMO

passaguá
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00 - 10 PÇS - Cód.  1160 - 1,1cm x 0,57mm
  0 - 10 PÇS - Cód. 1956 - 1,5cm x 0,60mm
01 - 10 PÇS - Cód. 1958 - 1,5cm x 0,70mm
02 - 10 PÇS - Cód. 1960 - 2cm x 0,80mm
03 - 05 PÇS - Cód. 1962 - 2,5cm x 1mm
04 - 05 PÇS - Cód. 2248 - 4cm x 1mm
05 - 05 PÇS - Cód. 2250 - 4cm x 1,30mm
06 - 05 PÇS - Cód. 2252 - 4,5cm x 1,30mm
07 - 05 PÇS - Cód. 2254 - 5cm x 1,40mm

SNAP POLIDO BRILHANTE

PRESILHA POLIDO BRILHANTE

0 - 10 PÇS. Cód. 2238 - 2,5cm x 0,60mm
01 - 10 PÇS. Cód. 2239 - 3cm x 0,70mm
02 - 10 PÇS. Cód. 2240 - 3,5cm x 0,80mm
03 - 10 PÇS. Cód. 2241 - 4,5cm x 0,80mm
04 - 05 PÇS. Cód. 2242 - 5cm x 1,20mm
05 - 05 PÇS. Cód. 2243 - 6,5cm x 1,30mm
06 - 05 PÇS. Cód. 2244 - 7,5cm x 1,40mm
08 - 05 PÇS. Cód. 2402 - 8cm x 1,40mm

SIMPLES - Nº4 - Cód. 2367                                          PP - 1 PÇ - Cód. 1774

PRESILHA

PEGA PEIXE

snap
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SNAP POLIDO BRILHANTE C/GIRADOR

SNAP GROSS FISHING

0 - COM GIRADOR - 10 PÇS - Cód. 1957 - 1,5cm x 0,60mm
01 - COM GIRADOR - 10 PÇS - Cód. 1959 - 1,5cm x 0,70mm
02 - COM GIRADOR - 10 PÇS - Cód. 1961 - 2cm x 0,80mm
03 - COM GIRADOR - 05 PÇS - Cód. 1963 - 2,5cm x 1mm
04 - COM GIRADOR - 05 PÇS - Cód. 2249 - 4cm x 1mm
05 - COM GIRADOR - 05 PÇS - Cód. 2251 - 4cm x 1,30mm
06 - COM GIRADOR - 05 PÇS - Cód. 2253 - 4,5cm x 1,30mm
07 - COM GIRADOR - 05 PÇS - Cód. 2255 - 5cm x 1,40mm

00 - 10 PÇS - 1,5cm x 0,80mm - Cód. 1024

0 - 10 PÇS - 1,5cm x 0,90mm - Cód. 1025

01 - 4 PÇS - Cód. 2569
04 - 4 PÇS - Cód. 1965
05 - 4 PÇS - Cód. 1966
07 - 4 PÇS - Cód. 1967
08 - 4 PÇS - Cód. 1968

01 - 100 PÇS - Cód. 2452
04 - 100 PÇS - Cód. 2257
05 - 100 PÇS - Cód. 2258
07 - 100 PÇS - Cód. 2259
08 - 100 PÇS - Cód. 2260

REGULADOR DE CHUMBADA

stop

Informações para contato: (91) 98110-5319
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19 CM - Cód. 2394

BANCO GUARDA SOL - GUIME 55 CM - 3kg - Cód. 796

Base 25 cm fechado - 40 cm aberto

PEQUENO - 25 CM - Cód. 2382

SUPORTE GANGORRA

SUPORTE BANCO

SUPORTE PARA GUARDA SOL

SUPORTE BARRANCO

SIMPLES P - 23 CM - Cód. 2384

SIMPLES M - 30 CM - Cód. 2385

SIMPLES G - 49 CM - Cód. 2386

MANIVELA P - 40 CM - Cód. 2388

MANIVELA G - 59 CM - Cód. 2389

CANECA - 45 CM - Cód. 2387

DOBRÁVEL G - 49 CM - Cód. 2390

suporte

Informações para contato: (91) 98110-5319
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0 - 42x 28 cm - Cód. 2417

1 - 43 x 32 cm - Cód. 2418

2 - 51 x 33 cm - Cód. 2419

3 - 66 x 44 cm - Cód. 2420

4 - 80 x 44 cm - Cód. 2421

5 - 96 x 54 cm - Cód. 2422

0 - 17 x 35 cm - Peso: 85g - Cód. 2310

01 - 22 x 86 cm - Peso: 125g - Cód. 2311

02 - 27 x 90 cm - Peso: 145g - Cód. 2312

03 - 30 x 100 cm - Peso: 245g - Cód. 2313

04 - 35 x 130 cm - Peso: 295g - Cód. 2314

05 - 42 x 150 cm - Reforçado - Peso: 570g - Cód. 2315

06 - 60 x 165 cm - Reforçado - Peso: 760g - Cód. 2316

0 - 22 x 22 cm - Peso: 115g - Cód. 2304

01 - 23 x 30 cm - Peso: 140 g - Cód. 2305

02 - 27 x 39 cm - Peso: 155 g - Cód. 2306

03 - 30 x 50 cm - Peso: 245 g - Cód. 2307

04 - 34 x 86 cm - Peso: 365 g - Cód. 2308

05 - 42 x 96 cm - Peso: 460 g - Cód. 2309

VIVEIRO NYLON TELA SIMPLES

VIVEIRO  TELA FUNIL

VIVEIRO TELA COM TAMPA

viveiros
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0 - 33 x 23 cm - Cód. 2298

1 - 33 x 40 cm - Cód. 2299

2 - 33 x 48 cm - Cód. 2300

3 - 45 x 62 cm - Cód. 2301

4 - 40 x 85 cm - Cód. 2302

5 - 1,05 x 58 cm - Cód. 2303

VIVEIRO COM TELA SACOLA

VIVEIRO TELA COM ARAME SAMBURÁ

1 - 33 x 33 cm - Cód. 2424

2 - 40 x 33 cm - Cód. 2425

3 - 58 x 43 cm - Cód. 2426

4 - 83 x 45 cm - Cód. 2427

VIVEIRO SAMBURÁ 2 ARAMES 3 - Cód. 1064

VIVEIRO SAMBURÁ 2 ARAMES 4 - Cód. 1065

VIVEIRO SAMBURÁ 2 ARAMES 5 - Cód. 1066

Informações para contato: (91) 98110-5319
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Informações para contato: (91) 98110-5319



CAMISA PARA PESCA - CURTA

CAMISA PARA PESCA - LONGA

BONÉ - TELA

CAMISA PESCA APRAZÍVEL - CURTA P - Cód. 902

CAMISA PESCA APRAZÍVEL - CURTA M - Cód. 903

CAMISA PESCA APRAZÍVEL - CURTA G - Cód. 904

CAMISA PESCA APRAZÍVEL - CURTA GG - Cód. 905

CAMISA PESCA APRAZÍVEL - CURTA GG-X - Cód. 919

CAMISA PESCA APRAZÍVEL - CURTA GG - 1 - Cód. 922

CAMISA PESCA APRAZÍVEL - P - Cód. 906

CAMISA PESCA APRAZÍVEL - M - Cód. 907

CAMISA PESCA APRAZÍVEL - G - Cód. 908

CAMISA PESCA APRAZÍVEL - GG - Cód. 909

CAMISA PESCA APRAZÍVEL - GG-X - Cód. 920

CAMISA PESCA APRAZÍVEL -  GG - 1 - Cód. 923

CAMISA PESCA APRAZÍVEL - TUCUNARÉ M - Cód. 998

CAMISA PESCA APRAZÍVEL - TUCUNARÉ G - Cód. 999

CAMISA PESCA APRAZÍVEL - TUCUNARÉ GG - Cód. 1000

BONÉ BORDADO APRAZÍVEL - Cód. 924

camisa / boné

37

Informações para contato: (91) 98110-5319


